

首頁 全國 台南 地方 生活 觀點 社會 健康 文化 國際 民調

社團 APP 商店 我的帳號

Q

2019-12-02



明新科大攜手富邦人壽服務社區,發揮一加一大於二的精神。(記者彭 新茹攝)

記者彭新茹/新竹報導

明新科技大學深耕在地與服務社區二日舉辦成果展,展出教師帶領學生與課程結合,社區實踐行動的成果。

明新科大表示,今年的大學社會責任實踐計畫成果展,有運管系師生發揮運動指導專長,到湖口鄉愛勢社區、新豐樂齡中心等社區,替長輩做體適能檢測、教導長輩運動增加肌耐力;樂服系學生為新竹縣十三個樂齡中心,辦理「樂齡貼圖創作種子營」,教導長輩學習App及做出特色貼圖。

計畫包括到新豐鄉、湖口鄉、竹北市、新竹市、竹東鎮等社區,進行



首頁 全國 台南 地方 生活 觀點 社會 健康 文化 國際 民調

計團 APP 商店 我的帳號





虽邦人壽氾偲先即長表不,一U 七年開始與明新科天台作志上服務, 發揮一加一大於二的力量,學生跟著老師、富邦志工在新豐、湖口、竹 北等社區四處辦活動,像是桌遊、手機教學、捍陶等,付出服務關懷, 更是「接地氣」的第一線瞭解社區與民眾需求,累積未來投入職場的經 驗值。

明新科大USR計畫主持人文與設計學院院長劉崇治表示,明新科大的 社區參與沒有時間表,將持續積極參與社區發展、與社區共榮。

意

新北哈客青年智庫團 腦力激盪分享創 花市重慶市場四星樂活名攤送米助弱 勢魏嘉賢頒感謝狀

服務條款 聯絡我們

著作權說明 隱私權聲明

Copyright © 中華日報 China Daily News Power by 百仕文化 Megasmarter Corp